
令和７年新城市議会１２月定例会議案 

 

報告第１７号 専決処分事項の報告（和解及び損害賠償の額の決定） 

第１３９号議案 新城市議会の議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改

正 

第１４０号議案 新城市特別職の職員で常勤のものの給与及び旅費に関する条例の一

部改正 

第１４１号議案 新城市職員の給与に関する条例の一部改正 

第１４２号議案 新城市森林体験交流促進施設の設置及び管理に関する条例の廃止 

第１４３号議案 新城市営住宅管理条例の一部改正 

第１４４号議案 新城市基金条例の一部改正 

第１４５号議案 新城市火災予防条例の一部改正 

第１４６号議案 新城市鳳来簡易給水施設の設置及び管理に関する条例の一部改正 

第１４７号議案 新城市乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準を定める条

例の制定 

第１４８号議案 新城市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定め

る条例及び新城市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運

営に関する基準を定める条例の一部改正 

第１４９号議案 新城市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例

の一部改正 

第１５０号議案 新城市教育・保育給付認定子どもの教育及び保育に係る利用者負担

額に関する条例の一部改正 

第１５１号議案 新城市工業用水道事業給水条例の廃止 

第１５２号議案 令和７年度新城市一般会計補正予算（第４号） 

第１５３号議案 令和７年度新城市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号） 

第１５４号議案 令和７年度新城市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

第１５５号議案 令和７年度新城市国民健康保険診療所特別会計補正予算（第１号） 

第１５６号議案 令和７年度新城市宅地造成事業特別会計補正予算（第１号） 

第１５７号議案 令和７年度新城市作手財産区特別会計補正予算（第１号） 

第１５８号議案 財産の取得 



第１５９号議案 市有財産の無償譲渡 

第１６０号議案 市有財産の無償貸付け 

第１６１号議案 訴えの提起 

第１６２号議案 訴えの提起 

第１６３号議案 新城市副市長の選任 

第１６４号議案 人権擁護委員の候補者の推薦 

第１６５号議案 人権擁護委員の候補者の推薦 

第１６６号議案 新城市鳳来簡易給水施設の指定管理者の指定 

第１６７号議案 新城市鳳来簡易給水施設の指定管理者の指定 

第１６８号議案 新城市鳳来簡易給水施設の指定管理者の指定 

第１６９号議案 新城市鳳来簡易給水施設の指定管理者の指定 

第１７０号議案 新城市鳳来簡易給水施設の指定管理者の指定 

第１７１号議案 新城市鳳来簡易給水施設の指定管理者の指定 

第１７２号議案 新城市鳳来簡易給水施設の指定管理者の指定 

第１７３号議案 新城市鳳来簡易給水施設の指定管理者の指定 

第１７４号議案 新城市鳳来簡易給水施設の指定管理者の指定 

第１７５号議案 新城市鳳来簡易給水施設の指定管理者の指定 

 


